Протокол № 1
Заседание комиссии по урегулированию конфликтов, созданной при администрации Калевальского городского поселения.
 От 07 октября 2013 года                                                                                          п. Калевала
Присутствуют:

Рожанская А.В. – зам. Главы Калевальского городского поселения, председатель комиссии;
Чумакова Л.А. – главный специалист администрации Калевальского городского поселения, заместитель председателя комиссии;
Никутьева Е.А. – специалист первой категории Калевальского городского поселения, секретарь комиссии.
Члены комиссии: Н.И.Станкевичус – исполняющий обязанности Главы Администрации Калевальского муниципального района;

 А.А. Лежоев – директор  Центра занятости населения Калевальского района.
Приглашенные: Т.В. Кузнецова – представитель прокуратуры Калевальского района

Повестка дня:

Рассмотрение обращения председателя Правления Калевальского РАЙПО о законности членства в Совете Калевальского РАЙПО Пекшуевой З.П.

Выступили:
Пекшуева З.П.. – в адрес Прокуратуры Калевальского района от Калевальского РАЙПО был направлен запрос о законности членства в Совете Калевальского РАЙПО Пекшуевой З.П. В  запросе указано, что по состоянию на 25 сентября 2013 г. Пекшуева З.П. является членом Советом РАЙПО.
На заседании комиссии было отмечено, что Пекшуевой З.П. был выполнен п. 1 Постановления Совета Калевальского РАЙПО № 4.2 от 28.06.2013 г. (далее по тексту Постановление) – в соответствии с которым 06.08.2013 г. ею было проведено собрание пайщиков кооперативного участка № 5, где был переизбран председатель и уполномоченный данного кооперативного участка.  Протокол данного участкового собрания в РАЙПО имеется.

Пунктом 3 вышеуказанного  Постановления предписывалось провести по результатам перевыборов на кооперативном участке внеочередное собрание пайщиков, а контроль за выполнением Постановления был возложен пунктом 4 на ревизионную комиссию. То есть ни в Постановлении, ни Уставе Калевальского РАЙПО не указано, что Пекшуева З.П. должна была обратиться в Совет с повторным заявлением о проведении внеочередного Собрания уполномоченных пайщиков по выводу её из состава Совета Калевальского РАЙПО.

В своем письме № 306 от 25.09.2013 г. Калевальского РАЙПО указывает, что Пекшуева З.П. на момент написания письма являлась членом Совета Калевальского РАЙПО. Однако констатируем тот факт, что, начиная с июня 2013 г. она ни разу, как член Совета, не была приглашена на его заседания. Такая же ситуация имела место и 26 сентября 2013 г, на следующий день после подписания ответа в адрес Пекшуевой З.П., если она являлась членом Совета Калевальского РАЙПО, на заседании Совета, назначенного на 26.09.2013 г., приглашения не имела.

В связи с противоречивой информацией, поступавшей от Калевальского РАЙПО по данному вопросу, Пекшуевой З.П. 24 сентября 2013 г. было написано заявление о выходе её из числа пайщиков Калевальского РАЙПО. Согласно п.3.17 Устава Калевальского РАЙПО выбывший пайщик лишается своих прав со дня подачи заявления о выходе. Таким образом, с 24 сентября 2013 г. даты подачи заявления об исключении из числа пайщиков,  Пекшуева З.П. не является пайщиком Калевальского РАЙПО и, соответственно, лишена всех прав, предусмотренных Уставом Калевальского РАЙПО.
РЕШИЛИ: 

1. Признать, что в отношении Пекшуевой З.П. конфликт интересов 
урегулирования. Р
Подписи:
Председатель комиссии                                                                     Рожанская А.В.
Заместитель председателя комиссии                                                Чумакова Л.А

Секретарь комиссии                                                                            Никутьева Е.А

Члены комиссии: 
Н.И.Станкевичус 
А.А. Лежоев 

